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Problema 1.
Fie a ⩾ b ⩾ c ⩾ d numere reale cu proprietatea că

(a− b)(b− c)(c− d)(d− a) = −3.

a) Dacă a+ b+ c+ d = 6, demonstrat, i că d < 0, 36
b) Dacă a2 + b2 + c2 + d2 = 14, arătat, i că (a + c)(b + d) ⩽ 8. Precizat, i cazurile de

egalitate.

Problema 2.
Se consideră două cercuri C1 s, i C2 tangente interior ı̂n punctul P (cercul C2 este interior

cercului C1).
O coardă AB din cercul C1 este tangentă cercului C2 ı̂n punctul C. FieD al doilea punct

de intersect, ie dintre dreapta CP s, i cercul C1. O tangentă dusă din D la C2 intersectează
a doua oară cercul C1 ı̂n E s, i cercul C2 ı̂n F .

Arătat, i că punctul F este centrul cercului ı̂nscris ı̂n triunghiul ABE.

Problema 3.
Fie pi (i ∈ N∗) al i-ulea număr prim (̂ın ordine crescătoare). Pentru fiecare număr

natural nenul k, notăm cu ak numărul de numere naturale nenule i cu proprietatea că
produsul pipi+1 divide numărul k.

Dacă n este un număr natural nenul, arătat, i că

a1 + a2 + ...+ an <
n

3
.

Problema 4.
Fie n ⩾ 2 un număr natural s, i M = N× N× . . .× N (de n ori N) mult, imea n-

uplelor de numere naturale. Pentru fiecare a = (a1, a2, . . . , an) ∈ M notăm cu da numărul
perechilor (i, j), i, j ∈ {1, 2, . . . n}, pentru care ai − aj = 1.

Determinat, i valoarea maximă a numărului da când a parcurge mult, imea M .

Timp de lucru 4 ore.
Fiecare problemă este notată cu 7 puncte.


